

姑娘没钱却被骗走16.5万元

网购退货骗贷花样翻新

网购遇退货骗局 1小时被骗16.5万元

近一段时间,诈骗案件频现,但随着媒体的大量曝光,人们对骗子的警惕性越来越高,而骗子也在不断地变着花样诈骗。我们曝光的这个骗局,可以说是各种诈骗案例的升级版。以前是你有多少钱,骗子把它都骗走,而这起案例是,你一分钱没有,骗子让你借钱来给他骗。真有这么神?来看看林小姐的遭遇。

小林是位参加工作不久的上班族,前些日子她在亚马孙官网上买了一根数据线。但没想到的是,她上午付款下单,下午就接到了一个自称是亚马孙客服的电话,说她的订单被退货了。

时间、地点、没有及时收货,一连串的细节全部吻合。这个所谓的客服电话取得了小

林的初步信任。随后,在这个“客服人员”指点下,小林登录自己的亚马孙账户,发现自己的账户主页上果然提示订单被退货。这时,客服人员开始诱导小林操作退款。

小林几次输入所谓的退款密码都提示输入错误。这时,这位“客服人员”又改口说小林可以通过支

付宝的借贷产品进行退款。小林这个时候也没多想,就再次输入了所谓的退款密码。

实际上,这个“客服人员”已经盯上了小林手机支付宝里的借贷产品——蚂蚁借呗。

小林告诉记者:这款借贷产品对部分信用较高的用户自动开通了借贷功能,而自己并不知情。当她发现蚂

蚁借呗上显示16.5万元的额度时,以为是这个“客服人员”按照退货流程开通的额度。随后,小林把这笔刚刚开通的贷款划转到“客服人员”指定的银行卡上。但从此以后,这位“客服人员”声称马上返还的16.5万贷款和50元货款消失得无影无踪,直到这个时候,小林才发现自己被骗了。

专家传授 实用防骗秘籍

账户本没钱,却贷款让骗子骗走了16.5万元,这次经历对于小林来说简直就是一场噩梦。为了让其他人不再上类似的当,专家提醒消费者,要在“手机验证码”、“钓鱼网站”、“网络借贷产品”这几个关键词上,增强防骗意识。

专家强调:手机验证码是一切交易的最后屏障。骗子无论使出什么花样,消费者任何时候都不能告诉对方验证码。同时,消费者还可以通过下面的小技巧识破骗子提供的钓鱼网站。但凡涉及银行界面、财产界面时,都要仔细查看这个网址,是不是在HTTP后面加上了“S”,这个是网站用来保障用户支付安全的。

针对越来越多的网络借贷产品,专家建议:消费者在保护好个人信息和验证码的同时,不要把鸡蛋放在同一个篮子里。平台验证一般会有两个左右的密码,有登录密码或提现密码,密码设置不要相同。

据央视

发布网站公告 层层设套骗贷款

短短1个小时,小林被骗16.5万,骗子究竟是怎么得逞的呢?我们来梳理一下整个诈骗流程。

首先,骗子不知通过什么渠道获得了小林在亚马孙购物网站

的个人账号,再利用亚马孙个人主页的编辑功能,编辑发布所谓的退款公告,并在其中嵌入退款网址,也就是钓鱼网站的链接。做好这些,他们便联系小林告知订单已被退货,等小

林信以为真,进入了钓鱼网站,骗子便一步步套取小林的退款验证码,再利用小林对于网络借贷产品的陌生,诱骗她开通网络贷款功能。此时,小林凭借自己以往的信用额度,能

够贷到多少钱,这些钱就都是骗子的了。

其实,小林的遭遇并不是个案。从去年开始就已经出现了这样的案例,因此目前,亚马孙官网已经关闭了账户主页的编辑功能。

遭遇网络“骗贷” 被骗者维权艰难

受骗之后,小林第一时间报了案,可在案件被侦破之前,她每个月都要面对多达两万块钱的还贷。

小林质疑亚马孙网站没有保护好她的个人账户,同时网站编辑功能设置不合理,给了骗子可乘之机。而

支付宝方面,小林与他们争论的焦点则在于,自己为何有如此大的贷款额度,以及网络贷款的审核过程

是否严谨。可以想象,这样的维权漫长而艰难,亚马孙与支付宝双方给予小林的答复都是:等待警方解决。



视频截图

Dynamic BLSAN
Asan Gateway

世界物流的重心!
釜山作为北美和欧洲干线上的主要港口,世界物流的战略要塞,
年均处理1,950万标箱以上的,排名世界第5位的超级港口。

韩国东南经济圈的重心!
完成全韩国船舶建造的90%,造船零部件生产的
90%,而具备国内外陆地、航空、海上交通体系的
适合企业发展的城市。

釜山!

拼搏努力的你,心中的一份坚定必让你走得稳走得远
重商、亲商、安商、富商,
釜山为您打造优质高效的投资环境

韩国釜山广域市优秀企业引进课
+82-51-888-4461-4466

